



### 亞洲大學舉辦「學用合一：打造大學生的職場未來」研討會！---

校長蔡進發：大學生「三業四要」：即畢業要就業、就業要專業、專業要敬業，5年後要44K。



圖說：亞洲大學舉辦「學用合一：打造大學生的職場未來」研討會，校長蔡進發開場致詞。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 校長蔡進發今天 (21日) 在大學生未來就業研討會，喊出：大學生「三業四要」：即畢業要就業、就業要專業、專業要敬業，5年後要 44K！，蔡校長說，亞洲大學已與30家企業廠商簽訂「品牌實習暨保證就業」合約，提供近400個名額，這學期並成立「為企業打造就業專班」，吸引150位應屆畢業生參加，保證就業。

教育部正大力推動「學用合一」，亞洲大學今天舉辦「學用合一：打造大學生的職場未來」研討會，邀請教育部常務次長陳德華、國家科學委員會副主任委員賀陳弘、南台科技大學校長戴謙、亞洲大學講座教授楊國賜及 Cheers雜誌副社長劉鳳珍、天下雜誌總主筆蕭富元參與研討。

教育部常務次長陳德華說，產業常說沒有合適的人，精確的說法應該是學生的專業基礎及應用能力不足，經過適當的教育訓練，仍然無法順利上手。至於學生常說工作難找、起薪低，精確的說法，應該是找不到待遇符合預期，也能同時提高工作附加價值的事；這些都是學用落差的問題所在。

國科會副主委賀陳弘提出縮短學用落差的策略，他說，大學教育，除了注重就業，還要以創新、創業為導向，創意設計發明的課程，是大學未來發展要走的一條路。Cheers雜誌副社長劉鳳珍提醒說，工作態度大於學歷，畢業學校的重要性隨著工作資歷大幅降低，績效實績、領導經驗，在工作5年後躍升關鍵能力。



圖說：教育部常務次長陳德華闡述學用落差的問題所在。

亞洲大學校長蔡進發說，目前全球經濟不景氣，失業率又高，讓多數人恐慌，因此，大學落實「學用合一」，有就業、專業、敬業三業後，就能追逐王品董事長戴勝益所提倡的，五年後，大學生職場 22K加一倍為44K。



圖說：Cheers雜誌副社長劉鳳珍提醒參加聽眾，「工作態度大於學歷」。

蔡校長指出，該校目前已與寶成國際企業、巨大（捷安特）機械工業、臺灣數位光訊集團等30家企業合作、提供近400個工作機會；亞大品牌實習/保證就業學程，從大一起培訓至大四畢業，這期間安排修習相關提升就業技能課程，包括大一「英文多益檢定加強輔導班及企業文化與職場禮儀」；大二「品牌企業實務(一)」；大三「品牌企業實務(二)」；大三或大四「品牌企業實習」。參加品牌實習暨保證就業學程的同學，若培訓期間表現優良，學校將會頒發獎學金。

目前亞洲大學研發技轉的創新育成校辦企業偉裕公司聘用健康學院多位研究生，月薪近5萬元；亞洲大學半導體產學專班研發「矽前製程」(pre-Silicon)，分別與台積電、世界先進、新唐科技等電子大廠獎助研發及產學合作，已培育出30位碩士生，在國內外電子大廠或機構任職，就業率百分百。



圖說：南台科技大學校長戴謙在個案教室進行「學用合一」演講。



圖說：左起：天下雜誌總主筆蕭富元、教育部常務次長陳德華、亞洲大學校長蔡進發、Cheers雜誌副社長劉鳳珍和亞洲大學講座教授楊國賜，出席「學用合一：打造大學生的職場未來」研討會。



圖說：教育部常務次長陳德華(左二)、國家科學委員會副主任委員賀陳弘(右三)及亞洲大學校長蔡進發(中)等人參加「學用合一」研討會。



圖說：亞洲大學「學用合一：打造大學生的職場未來」研討會，眾多師生報名參加，出席聆聽。